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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ- 
НАДАВАЧІВ ТРАНСПОРТНИХ ПОСЛУГ І ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Управління транспортною галуззю України у сучасних умовах потребує 
досліджень ринку транспортних послуг, аналізу тенденцій, особливостей та 
проблем, що характеризують цей ринок, та визначення пріоритетних напрямків 
його розвитку у тому числі, у напрямі зовнішнього співробітництва.

Міжнародний транспортний ринок відіграє важливу роль в економічному 
розвитку багатьох країн світу та зазнає кардинальних змін, які впливають на 
його учасників та структуру правовідносин між ними.[1]

На міжнародному ринку транспортних послуг існує потенційний ризик, 
що Україна втратить певну частку ринку та стане імпортером певних послуг. 
За оглядом світового досвіду та сучасних тенденцій розвитку світового ринку 
транспортних послуг можна зазначити, що Україна зараз перебуває у стадії 
створення та консолідації галузі й суттєво поступається європейським країнам 
як за якістю, так і за повнотою послуг національних транспортних компаній.

Розвиток транспортного ринку України має вирішувати різноманітні 
проблеми, пов’язані з митами, митними заходами, тактичними заходами 
стосовно певних країн, корупцією та відсутністю досконалого законодавства у 
сфері транспорту. Підготовка та реалізація Угоди про глибокі та всеосяжні 
асоціації передбачає перехідний період тривалістю 10-15 років для укладення і 
реалізації угод між Україною та країнами Європейського Союзу про 
транспортне співробітництво.

Згідно Європейської транспортної політики стратегічними пріоритетами 
реформи транспортної галузі в Україні повинні бути: вирішення проблеми 
збалансованості попиту та пропозиції надання транспортних послуг за видами 
транспорту. Для цього потрібно здійснити низку заходів.

На залізничному транспорті: удосконалення діючої правової бази щодо 
встановлення принципів фінансової безпеки; модернізація та оновлення 
рухомого складу залізниці; продовження розробки проекту закону України 
"Про особливості реформи залізничного транспорту"; розширення співпраці із 
Європейським залізничним агентством в рамках Організації залізничного 
співробітництва для поглиблення інтеграції на транспортному ринку ЄС у сфері 
залізничного транспорту; запровадження єдиного вагового сертифіката та 
спільного митного контролю.

У дорожньому русі: розширення сучасної дорожньої мережі; розробка та 
прийняття українського закону "Про швидкість у дорозі"; вирішення 
організаційних та нормативно-правових аспектів впровадження механізму 
платних доріг в Україні.



У громадському повітряному транспорті: зміцнення міждержавного 
співробітництва при створенні нових моделей літаків "Антонов"; проведення 
ретельного техніко-економічного аналізу й визначення перспектив розвитку 
аеропортів.

Зважаючи на важливість транспортних послуг для зовнішнього та 
внутрішнього торгового балансу, позиція України на міжнародному та 
національному ринках транспортних послуг значною мірою підтримується, 
однак, зовнішньоторговельні агентства не приділяють належної уваги 
стратегіям міжнародної та національної торгівлі транспортними послугами. 
Дослідження ринку транспортних послуг в Україні та упровадження 
рекомендацій щодо розвитку ринку транспортних послуг на практиці 
допоможуть підвищити ефективність управління транспортною галуззю та 
покращити становище держави у системі міжнародної та національної торгівлі.
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